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 باسمه تعالی

 : نمونه سوالات اقتصاد کلان

. و انتخاب یک گزینه هر چند درست باشد به هیچ سوالی بدون ذکر دلیل نمره ای تعلق نمی گیرد

 بدون ذکر دلیل هیچ نمره ای ندارد.

 6و  5سوال اول عدد فرد باشد، مثل هر دانشجو در مرحله اول دو سوال انتخاب کند که 

 4و  3سوالات فصل  

واحد سرمایه گذاری مستقل چه مقدار درآمد ملی  00باشد، افزایش  4/0. اگر میل نهایی به پس انداز1

 120 -ب              50 -تعادلی را افزایش می دهد؟       الف

پس انداز واحد بیشتر باشد و میل نهایی به  200. اگر سطح درآمد ملی تعادلی از درآمد اشتغال کامل 2

 بوده و مالیات مقطوع باشد، دولت چه مقدار باید مخارج خود را کاهش دهد؟ 20/0

 واحد 00 -واحد             ب 40 -الف

باشد، در آن صورت از هر تومان افزایش درآمد چه مقدار آن به  4. اگر ضریب تکاثر مخارج دولتی مساوی 3

 4 -ب             0/2 -شود؟  الفصورت نشت از چرخه تولید و درآمد ملی خارج می 

 واحد افزایش یابد: 20است درامد ملی  2/0. اگر در یک الگوی دو بخشی که میل نهایی به پس انداز 4

 هر دو -واحد افزایش می یابد          پ 11تقاضای کل  -واحد افزایش می یابد            ب 11مصرف  -الف

 کدامیک از سیاست های زیر کسری بودجه را کمتر افزایش می دهد؟. اگر مالیات تابع درآمد ملی باشد، 0

 به یک اندازه Tو کاهش Gافزایش  -به یک اندازه                 ب Tو  Gافزایش همزمان  -الف

 1/0و میل نهایی به سرمایه گذاری  1/0و نرخ مالیات 2/0. چنانچه میل نهایی به پس انداز از درآمد ملی1

 را محاسبه کنید.مخارج دولت ر باشد، ضریب تکاث
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 با فرض این که مصرف تابعی خطی از درآمد ملی باشد، کدام مورد زیر قطعا نشانه ایجاد رکود است؟ .5

 I/Yکاهش -ب                 C/Yافزایش  -الف

 . کدام مورد زیر سبب افزایش درآمد ملی تعادلی می شود؟8

 کاهش پس انداز مستقل -ب     افزایش نرخ مالیات                  -الف

. در کدام مورد زیر رساندن اقتصاد به اشتغال کامل و از بین بردن شکاف رکودی با حجم کمتر و سهم 9

 کمتر مخارج دولتی امکان پذیر است؟

 سیاست بودجه متوازن -افزایش مخارج دولتی                 ب -الف

و درامد ملی تعادلی  100و سرمایه گذاری مستقل  1200 لدر یک مدل دوبخشی اگر مصرف مستق. 10

 باشد، میل نهایی به پس انداز را حساب کنید. 1000

باشد، در  1/0و میل نهایی به سرمایه گذاری  5/0. اگر مالیات مقطوع و ثابت بوده و میل نهایی به مصرف 11

 دار فزایش می یابد؟واحد افزایش درامد ملی، مخارج القایی چه مق 100ان صورت به ازای 

 . کدامیک از موارد زیر یک سیاست انبساطی است؟ 12

 هر دو -پ                Gافزایش  -ب                 Cافزایش  -الف

باشد،  1/0و میل نهایی به مصرف  1000اگر فقط مصرف تابع درامد ملی باشد، و درامد ملی تعادلی . 13

 100 -ب             900-الف      مقدار مصرف القایی کدام است؟     

 . چنانچه اقتصاد به دلیل بدبین شدن سرمایه گذاران وارد یک رکود در سیکل تجاری شود:14

 چون سیاستی ان را سبب نشده است کسری بودجه دولت تغییر نمی کند. -الف

 کسری بودجه دولت افزایش می یابد بدون انکه سیاستی توسط دولت اجرا شود -ب

 درجه  40و خط   dYر مدل های کینزی محل تقاطع خط  . د10
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 معمولا در درامد کمتر از اشتغال کامل است -الزاما در درامد اشتغال کامل است                     ب -الف

واحد از بین رفته باشد و میل نهایی به  200اگر بر اثر تغییر مالیات های مقطوع شکاف رکودی به اندازه . 11

 باشد، کاهش در مالیات ها چه مقدار بوده است؟ 2/0 پس انداز

 00 -ب                   200 -الف

 . اگر دولت مازاد بودجه داشته باشد در نتیجه:15

 تراوشات از تزریقات بیشتر است -عرضه کل از تقاضای کل بیشتر است                       ب -الف

 هیچ کدام -پ

و درامد  2/0و میل نهایی به سرمایه گذاری  8/0و میل نهایی به مصرف  2/0 . اگر در ابتدا نرخ مالیات18

 چه مقدار درامد ملی را تغییر می دهد؟ 20/0باشد، تغییر درنرخ مالیات به  2000تعادلی 

 400 -پ               -400 -ب              -400 -الف

 هد؟. کدام مورد زیر مازاد بودجه اشتغال کامل را کاهش می د19

 کاهش مالیات های مقطوع -کاهش مصرف مستقل                ب -الف

 4000و درآمد ملی اشتغال کامل  I=300و سرمایه گذاری  C=500+0.8Y. اگر تابع مصرف به شکل20

 تعادل اشتغال کامل وجود دارد -شکاف تورمی وجود دارد                    ب -باشد، در این مدل:         الف

و تابع مصرف به شکل  TR=300، پرداخت های انتقالی  C=200+0.2Yبه شکل گر تابع مالیاتا. 21

C=600+0.75YD  مقدار پس انداز چقدر است؟ 2000باشد، آنگاه در سطح درامد 

 +150 -ب                     -150 -الف

22 .GNP :بالقوه زمانی افزایش می یابد که 

 بهره وری افزایش یابد -ب          رونق به وجود اید          -الف
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مالیات ها ثابت و مقطوع است، ضریب افزایش هزینه های  ن. اگر در یک مدل ساده اقتصاد کلان که در آ23

 باشد، ضریب تکاثر مالیات چقدر است؟ 0/3دولت مساوی 

 0/2-ب                 2 -الف

 کاهش پس انداز در هر سطح درآمد سبب:. اگر سرمایه گذاری تابعی مستقیم از درآمد باشد، 24

 کاهش درامد ملی می شود -افزایش مصرف می شود                   ب -الف

 هر دو -پ

 . کاهش نرخ مالیات سبب:20

 کاهش مصرف القایی می شود -افزایش سطح تقاضای کل می شود                    ب -الف

واحد درآمد ملی، پس انداز چه  10باشد، با افزایش  8/0رف و میل نهایی به مص 10/0. اگر نرخ مالیات 21

 5/1 -ب               5/2 -مقدار افزایش می یابد؟               الف

 

 

 

 

 

 

 

 


